
平成平成平成平成 20202020 年年年年（（（（2002002002008888 年年年年））））６６６６月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（２２２２日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 12121212 日日日日（（（（木木木木））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉センターセンターセンターセンター線一部整備済線一部整備済線一部整備済線一部整備済箇箇箇箇所所所所のののの供供供供

用開始用開始用開始用開始についてどうなっているかについてどうなっているかについてどうなっているかについてどうなっているか    

    

    

((((２２２２))))    石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉センターセンターセンターセンター線全体計画線全体計画線全体計画線全体計画のののの整備進捗整備進捗整備進捗整備進捗    

状況状況状況状況はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか    

    

    

((((３３３３))))    石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉センターセンターセンターセンター線線線線のののの電線地中電線地中電線地中電線地中化化化化につにつにつについいいい    

てはどうなっているかてはどうなっているかてはどうなっているかてはどうなっているか    

    

    

    

((((１１１１))))    安里羽佐間公園安里羽佐間公園安里羽佐間公園安里羽佐間公園とととと新都心地区新都心地区新都心地区新都心地区をををを緑地緑地緑地緑地のののの拡拡拡拡    

大及大及大及大及びびびびウォーキングロードウォーキングロードウォーキングロードウォーキングロードのののの設置設置設置設置などでなどでなどでなどで結結結結

ぶことによってぶことによってぶことによってぶことによって、、、、地域地域地域地域のののの活性化活性化活性化活性化になるとになるとになるとになると思思思思うううう

がががが検討検討検討検討すべきではないかすべきではないかすべきではないかすべきではないか    

    

    

((((２２２２))))    安里羽佐間公園安里羽佐間公園安里羽佐間公園安里羽佐間公園のののの整備計画及整備計画及整備計画及整備計画及びびびび進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況

についてについてについてについて、、、、特特特特にににに高低差解消高低差解消高低差解消高低差解消についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    虎虎虎虎瀬瀬瀬瀬公園公園公園公園のののの整備計画及整備計画及整備計画及整備計画及びびびび進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況についについについについ    

        てててて    

    

    

((((４４４４))))    久場川公園久場川公園久場川公園久場川公園のののの整備計画及整備計画及整備計画及整備計画及びびびび進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況につにつにつにつ    

いていていていて    

    

１１１１    久久久久    高高高高    将将将将    光光光光    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連合連合連合連合))))    

１１１１    道路行政道路行政道路行政道路行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    公園行政公園行政公園行政公園行政にににに

ついてついてついてついて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    



個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 12121212 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

環境環境環境環境モデルモデルモデルモデル都市都市都市都市へのへのへのへの具体的具体的具体的具体的なななな取取取取りりりり組組組組みについみについみについみについ

てててて伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    温室効果温室効果温室効果温室効果ガスガスガスガスのののの現状現状現状現状とととと取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて    

    

    

((((２２２２))))    削減目標達成削減目標達成削減目標達成削減目標達成のののの手法手法手法手法についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    市民市民市民市民とのとのとのとの連携連携連携連携、、、、協働協働協働協働についてについてについてについて    

    

    

    

本市独自本市独自本市独自本市独自のののの老人福祉制度老人福祉制度老人福祉制度老人福祉制度のののの施策施策施策施策とととと予算額予算額予算額予算額につにつにつにつ

いていていていて説明説明説明説明願願願願いたいいたいいたいいたい    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    金金金金    城城城城        徹徹徹徹    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連合連合連合連合))))    

１１１１    環境行政環境行政環境行政環境行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    福祉行政福祉行政福祉行政福祉行政にににに

ついてついてついてついて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 12121212 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

災害時要援護者支援災害時要援護者支援災害時要援護者支援災害時要援護者支援についてについてについてについて    

((((１１１１))))    災害時災害時災害時災害時にににに支援支援支援支援をををを必要必要必要必要とするとするとするとする方方方方々々々々のののの範囲範囲範囲範囲はははは

どのようにどのようにどのようにどのように定定定定められているのかめられているのかめられているのかめられているのか    

        

((((２２２２))))    消防消防消防消防・・・・防災防災防災防災・・・・福祉等福祉等福祉等福祉等のののの関係部局関係部局関係部局関係部局がががが定期的定期的定期的定期的にににに

協議協議協議協議をををを行行行行うううう場場場場はははは設置設置設置設置されているのかされているのかされているのかされているのか    

    

((((３３３３))))    災害時要援護者災害時要援護者災害時要援護者災害時要援護者のののの情報情報情報情報についてについてについてについて、、、、防災関防災関防災関防災関

係係係係、、、、またまたまたまた福祉部局福祉部局福祉部局福祉部局でででで把握把握把握把握しているのかしているのかしているのかしているのか    

    

    

((((１１１１))))    「「「「豊豊豊豊かなかなかなかな体験活動推進事業体験活動推進事業体験活動推進事業体験活動推進事業」」」」がががが全国全国全国全国でででで実施実施実施実施

されているがされているがされているがされているが、、、、そのそのそのその概要概要概要概要、、、、目標目標目標目標、、、、効果効果効果効果、、、、及及及及びびびび

本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    理科支援員等理科支援員等理科支援員等理科支援員等配配配配置事業置事業置事業置事業についてそのについてそのについてそのについてその内容内容内容内容、、、、

本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを伺伺伺伺うううう    

    

((((３３３３))))    学校学校学校学校のののの小小小小中連携中連携中連携中連携についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

繁多繁多繁多繁多川川川川２２２２丁丁丁丁目目目目 15151515 番番番番地地地地付近付近付近付近のののの下水下水下水下水道整備計画道整備計画道整備計画道整備計画につにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

    

３３３３    喜舎喜舎喜舎喜舎場場場場    盛三盛三盛三盛三    

((((公明公明公明公明党党党党))))    

１１１１    福祉福祉福祉福祉・・・・防災防災防災防災        

行政行政行政行政についについについについてててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    下水下水下水下水道行政道行政道行政道行政    

についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 12121212 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

繁多繁多繁多繁多川川川川松松松松川線川線川線川線はははは交通量交通量交通量交通量がががが多多多多くくくく、、、、路線路線路線路線ババババススススがががが運運運運行行行行

しししし、、、、通学通学通学通学路路路路ににににももももなっているがなっているがなっているがなっているが、、、、車車車車道道道道幅幅幅幅員員員員がががが狭狭狭狭くくくく、、、、

歩歩歩歩行者行者行者行者のののの安全安全安全安全やややや車両車両車両車両のののの円滑円滑円滑円滑なななな流流流流れにれにれにれに支支支支障障障障をををを来来来来たたたた

しているしているしているしている。。。。そのそのそのその現状現状現状現状についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    都市計画都市計画都市計画都市計画決決決決定定定定についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    おおおおもろもろもろもろままままちちちち元元元元市市市市役役役役所所所所庁舎庁舎庁舎庁舎予定地予定地予定地予定地のののの住住住住民民民民訴訟訴訟訴訟訴訟とととと    

裁判裁判裁判裁判員制度員制度員制度員制度とのとのとのとの関連関連関連関連についてについてについてについて伺伺伺伺うううう        

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    玉玉玉玉    城城城城    仁仁仁仁    章章章章    

((((そうそうそうそうぞぞぞぞうううう))))    

１１１１    道路行政道路行政道路行政道路行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

２２２２    裁判裁判裁判裁判員制度員制度員制度員制度

導入導入導入導入についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 12121212 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派会 派会 派会 派 名名名名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

那覇那覇那覇那覇市市市市市市市市営住宅営住宅営住宅営住宅のののの活用用地活用用地活用用地活用用地のののの処処処処分分分分についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    処処処処分予定地分予定地分予定地分予定地とととと処処処処分時期分時期分時期分時期についてについてについてについて述述述述べよべよべよべよ    

    

    

((((２２２２))))    各団各団各団各団地地地地のののの戸数戸数戸数戸数とととと入居入居入居入居者者者者数並数並数並数並びにびにびにびに築築築築年年年年経過経過経過経過

についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    各団各団各団各団地地地地別入居世帯別入居世帯別入居世帯別入居世帯のののの年年年年齢構齢構齢構齢構成成成成はどうなっはどうなっはどうなっはどうなっ

ているのかているのかているのかているのか    

    

    

((((４４４４))))    処処処処分分分分のののの理理理理由由由由とととと方方方方針針針針についてについてについてについて、、、、説明説明説明説明をををを願願願願うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

５５５５    洲洲洲洲    鎌鎌鎌鎌        忠忠忠忠    

((((自自自自由由由由民民民民主党主党主党主党・・・・    

市民市民市民市民のののの会会会会))))    

    住宅住宅住宅住宅行政行政行政行政につにつにつにつ    

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 12121212 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

今回今回今回今回のののの県県県県議議議議選挙選挙選挙選挙のののの結果結果結果結果はははは、、、、仲井真県仲井真県仲井真県仲井真県政政政政とととと、、、、社社社社会会会会

にににに尽尽尽尽くしてきたおくしてきたおくしてきたおくしてきたお年年年年寄寄寄寄りをいりをいりをいりをいじじじじめるめるめるめる国国国国のののの政政政政治治治治にににに

対対対対するするするする県県県県民民民民ののののキキキキッパリッパリッパリッパリとしたとしたとしたとしたノノノノーーーーのののの審判審判審判審判ででででああああるるるる。。。。

このこのこのこの結果結果結果結果にににに対対対対するするするする市長市長市長市長のののの見見見見解解解解についてについてについてについて    

    

    

    本市本市本市本市のののの事業所事業所事業所事業所数数数数およびおよびおよびおよび従従従従業者業者業者業者数数数数。。。。全全全全県県県県でのでのでのでの本市本市本市本市

のののの割割割割合合合合。。。。現現現現在在在在、、、、本市本市本市本市にはにはにはには商工商工商工商工業業業業のののの振興振興振興振興をををを図図図図るるるる全体全体全体全体

的的的的なななな計画計画計画計画がないがないがないがない、、、、ななななぜぜぜぜですかですかですかですか    

    

    

    本市本市本市本市、、、、沖縄県沖縄県沖縄県沖縄県のののの正規正規正規正規・・・・非正規非正規非正規非正規のののの雇雇雇雇用状況用状況用状況用状況、、、、非正非正非正非正

規規規規がががが正規正規正規正規をををを上回上回上回上回っているっているっているっている産産産産業業業業についてについてについてについて    

    

    

((((１１１１))))    本本本本件土件土件土件土地地地地のののの売却価格売却価格売却価格売却価格についてについてについてについて    

隣接隣接隣接隣接するするするする日本日本日本日本銀銀銀銀行用地行用地行用地行用地のののの売却価格売却価格売却価格売却価格とそのとそのとそのとその

売却売却売却売却年月年月年月年月についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    同同同同地地地地をををを購入購入購入購入したしたしたした大大大大和和和和ハハハハウスウスウスウスややややそのそのそのその関連会関連会関連会関連会    

社社社社がががが本市本市本市本市とととと契約契約契約契約しているしているしているしている事業名事業名事業名事業名とととと金額金額金額金額につにつにつにつ    

いていていていて    

    

((((３３３３))))    ななななぜぜぜぜ市市市市はははは、、、、住住住住民民民民にににに対対対対してしてしてして誠意誠意誠意誠意ああああるるるる説明説明説明説明とととと対対対対    

応応応応をしないのかについてをしないのかについてをしないのかについてをしないのかについて    

    

    

モモモモノレノレノレノレールールールール延延延延長長長長費費費費用用用用をめをめをめをめぐぐぐぐるるるる状況状況状況状況とととと国国国国のののの来来来来年年年年

度概算予算要求度概算予算要求度概算予算要求度概算予算要求にににに向向向向けてのけてのけてのけての取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて    

    

    

６６６６    古古古古    堅堅堅堅    茂茂茂茂    治治治治    

((((日本日本日本日本共産党共産党共産党共産党))))    

１１１１    政政政政治姿勢治姿勢治姿勢治姿勢にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

２２２２    商工商工商工商工業業業業のののの振振振振

興興興興についてについてについてについて    

    

    

    

３３３３    労労労労働行政働行政働行政働行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

４４４４    おおおおもろもろもろもろままままちちちち

一一一一丁丁丁丁目目目目１１１１番番番番のののの

市市市市有有有有地地地地売却売却売却売却にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

５５５５    モモモモノレノレノレノレールールールール

延延延延長長長長についてについてについてについて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 


